



\* \* \* \* \*

Maribor, 5.8. 2010

Za živali!, društvo za uveljavitev njihovih pravic in hrvaško društvo Prijatelji živalinja organizirajo protest v podporo avstrijskim aktivistom

## Politično preganjanje v Avstriji

-protesti široko po svetu zaradi kršitve človekovih pravic aktivistov za pravice živali v Avstriji

V Avstriji se dogaja hud primer političnega preganjanja. Avstrijskim aktivistom grozi do pet let zapora zaradi tega, ker so uporabili pravico do svobode govora, svobode mišljenja in svobode zbiranja.

**Za živali!, društvo za uveljavitev njihovih pravic in hrvaško društvo Prijatelji živalinja bodo v petek, 6.8. 2010 med 12.00 in 13.00 v Spodnjem Dobrenju ob cestninski postaji Dobrenje priredili protest na katerem bodo na simboličen način opozorili na hudo kršitev človekovih pravic v sosednji Avstriji in se tako pridružili protestom, ki potekajo široko po svetu.**

21. maja 2008 so posebne enote avstrijske policije aretirale deset vodilnih aktivistov uspešnega avstrijskega gibanja za zaščito živali. Vse aktiviste, med njimi bivšega znanstvenega asistenta na Univerzi v Cambridgeu, ddr. Martina Ballucha, so priprli. Ministrstvo za notranje zadeve se je hvalilo, da so ujeli tolpo kriminalcev, ki naj bi bila odgovorna za številne podtaknjene požare, napade s strupenim plinom in grožnje z bombnimi napadi.

Vsi priprti so vztrajali, da obtožnice, ki so jim bile izročene, niso vsebovale nikakršnega dokaza za kriminalna dejanja, pač pa opis njihovega aktivizma za spremembo zakonov in poslovne politike. Eden izmed aktivistov se je odločil za gladovno stavko in brez hrane vztrajal 39 dni. Mnogo znanih osebnosti in organizacij, med njimi Amnesty International in Stranka zelenih, je ostro kritiziralo takšno ravnanje oblasti.

Po več kot treh mesecih je državni tožilec ukazal izpustitev aktivistov in ob tem izjavil, da mora biti čas pripora v sorazmerju s pričakovano kaznijo. To je zmanjšalo pozornost javnosti, vendar se postopek s tem ni zaključil. Februarja 2010 je državno tožilstvo oznanilo, da so zbrali dovolj dokazov za obtožbo in proces proti trinajstim aktivistom, vključno z desetimi, ki so tri mesece preživeli v priporu.

Štirje izmed vseh obtoženih aktivistov so se odločili, da bodo obtožnice objavili na spletu. Uresničili so se najhujši strahovi. V obtožnicah ni ničesar, kar bi lahko imeli za dokaz kriminalnega delovanja. Vendar avstrijska država nima pomislekov. Da bi zaobšlo popolno pomanjkanje dokazov, je tožilstvo izkoristilo nejasno formulacijo člena 278a avstrijskega

\* \* \* \* \*

**Za živali!** \* Društvo za uveljavitev njihovih pravic  
[www.zazivali.org](http://www.zazivali.org) \* [info@zazivali.org](mailto:info@zazivali.org)  
TRR: SI 56041730001503209 \* ID za DDV: SI-53409418  
Livadna ulica 38, 2000 Maribor



\* \* \* \* \*

kazenskega zakonika, ki se uporablja za pregon mafije, in s tem de facto sprejelo Orwellov koncept miselnega kriminala. »Kriminalno razmišljanje« aktivistov je uporabljeno kot dokaz njihove domnevne pripadnosti kriminalni organizaciji in ta domnevna pripadnost naj bi bila dokaz, da so njihove legalne dejavnosti za zaščito živali dejansko kriminalne. V posmeh lastni avstrijski ustavi je celo organiziranje demonstracij eksplicitno predstavljeno kot eno takšnih kriminalnih dejanj. Domnevno članstvo aktivistov v kriminalni organizaciji se torej izvaja iz obsežnega seznama izraženih mnenj in političnih dejavnosti, kot so organizacija protestov in javnih konferenc.

Proces se je začel marca 2010 in bi se naj po predvidevanjih zavlekel v leto 2011. Vsakemu od aktivistov grozi do 5 let zapor in plačilo preko 35.000 EUR stroškov za odvetnike, ki jim ne bodo povrnjeni, tudi če se proces zaključi z oprostitvijo.

Stefan Traxler, odvetnik petih aktivistov, vključno Martina Ballucha, dvomi v pravičnost procesa, saj v 14-ih letih odvetniške prakse še ni doživel, da bi ga sodnik tako pogosto prekinjal in zavračal predložitev dokazov ter nastop prič, ki bi dokazovale nedolžnost obtoženih.

Čim dlje teče proces, tem bolj je jasno, da tožilstvo nima nobenih dokazov, da gre v tem primeru za kriminalno organizacijo. To je prepoznala tudi avstrijska javnost, ki je na strani aktivistov. Največji absurd je v tem, da se aktivistom sodi na podlagi člena 278a, s čimer se jih obtožuje terorizma, a aktivisti se v bistvu borijo prav proti terorizmu – terorizmu nad živalmi in to s pomočjo legalnih javnih akcij in političnega delovanja.

**Tega ne moremo dopustiti. Avstriji se ne sme dovoliti, da bi svoje državljane zaradi njihovih političnih dejavnosti ustražovala s finančnim zlomom in zaporno kaznijo ter tako kršila osnovne človekove pravice.**

Več na:

[www.sramotazaavstrijo.si](http://www.sramotazaavstrijo.si)

[www.oesterreichsschande.de](http://www.oesterreichsschande.de)

[www.shameonaustria.org](http://www.shameonaustria.org)

[www.vgt.at/filme/filme/dokumentationen/interviewballuchtierschutzcausa/index.php](http://www.vgt.at/filme/filme/dokumentationen/interviewballuchtierschutzcausa/index.php)

Kontakt:

Urška Breznik, 051 389 734

Opis poti do kraja protesta iz smeri Maribora:

Pripeljete se po obvoznici do pesniškega rondoja, zapustite ga pri tretjem izvozu smer Pesnica (stara cesta za Šentilj), peljete do rondoja in ga zapustite pri drugem izvozu (smer levo), nadaljujete pot po lokalni cesti, čez most nad avtocesto, takoj zatem zavijete desno in nadaljujete pot še približno en kilometer, cilj je na vaši levi.

GPS koordinate:

46°36'54"

15°39'37"

[http://www.geopedia.si/#T105\\_L741\\_F3110552\\_s18\\_b2\\_vF](http://www.geopedia.si/#T105_L741_F3110552_s18_b2_vF)

\* \* \* \* \*

**Za živali!** \* Društvo za uveljavitev njihovih pravic

[www.zazivali.org](http://www.zazivali.org) \* [info@zazivali.org](mailto:info@zazivali.org)

TRR: SI 56041730001503209 \* ID za DDV: SI-53409418

Livadna ulica 38, 2000 Maribor